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96.97% 64

3.03% 2

Q1
Etes-vous globalement satisfait de cette édition du Séminaire
National des Hospitaliers 2024 ?

Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66
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Q2
Si oui, pourriez-vous nous indiquer - selon vous, quels sont les
points forts de ces journées ?

Réponses obtenues : 59
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Partage de démarches initiées dans des établissements et duplicables 11/14/2024 3:34 PM

2 organisation, qualité des interventions 11/5/2024 3:15 PM

3 Retours d’expériences et échanges avec les’participants 10/29/2024 9:02 PM

4 programme intéressant et interventions de qualité 10/24/2024 5:49 PM

5 matinée jour 1 principalement + expérience CHU Grenoble 10/23/2024 10:29 AM

6 les tables rondes : Sortir du tout T2A + Quelle visibilité pour le financement des ems 10/23/2024 10:27 AM

7 Diversité 10/22/2024 1:19 PM

8 Contenu intéressant. 10/21/2024 2:09 PM

9 retour d'expériences, témoignages multidisciplinaires 10/21/2024 12:38 PM

10 qualité de certains intervenants 10/21/2024 11:31 AM

11 La qualité du programme et des intervenants 10/21/2024 8:01 AM

12 La 2ème journée était très bien, la première décevante et peu intéressante. Le point fort est
de pouvoir partager avec des collègues d'autres établissements, malheureusement nous
avons observé une désertion médicale importante. Il faudrait redynamiser la participation
des médecins DIM et des présidents de CME via les conférences peut-être ?

10/20/2024 2:54 PM

13 fédération des équipes et moment de partage avec différents professionnels 10/18/2024 3:50 PM

14 Thème focus sur le cœur de métier : finances et DIM. 10/18/2024 3:24 PM

15 Diversité des intervenants. 10/18/2024 1:51 PM

16 > Débat entre le DG ARS Aquitaine et Mme Ferrer, DG CHU de Montpellier > Présentations
des travaux du DIM du CHU de Lille
> Présentation du projet porté par le CH d'Aix > Soirée
au ShaSha sur le toit

10/18/2024 9:38 AM

17 Les communications libres 10/18/2024 9:17 AM

18 - Présentation de retours d'expérience
- Echanges avec les autres établissements
-
Informations sur les réformes de financement

10/17/2024 5:02 PM

19 les échanges étaient très riches 10/17/2024 5:01 PM

20 Thématiques et organisation 10/17/2024 2:19 PM

21 bilan activité, pres des établissements 10/17/2024 9:45 AM

22 Sur le fond des sujets d'actualité et des intervenants de qualité
Qualité d'organisation et
d'accueil
Lieu insolite et confortable

10/16/2024 4:18 PM

23 des interventions bien ciblées DGOS, HAS
des présentations d'expériences qui peuvent
être reproductibles dans nos établissement

10/16/2024 3:54 PM

24 Organisation générale (lieu, durée, restauration
Interventions variées Atelier 10/16/2024 3:06 PM

25 intervenants et sujets variés, avec un bon niveau de compréhension et d'explication des
sujets

10/16/2024 2:49 PM

26 Rencontres d'autres professionnels 10/16/2024 2:46 PM

27 C'est un espace qui permet de rencontrer ou retrouver des personnes de la France entière et
d'échange permettant de partager les problématiques.

10/16/2024 1:52 PM

28 Le temps de prendre du recul et des moments d'échange et de partage 10/16/2024 1:31 PM
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29 Contenu très concret et adapté à notre pratique quotidienne 10/16/2024 11:59 AM

30 Les échanges de connaissances, d'expériences, le dialogue, prendre des idées 10/16/2024 11:56 AM

31 interventions intéressantes + bonne gestion des organisateurs 10/16/2024 11:10 AM

32 la qualité des interventions 10/16/2024 11:08 AM

33 Sujets diversifiés et intervenants intéressants par la diversité des métiers 10/16/2024 11:00 AM

34 L'atelier dialogue de gestion 10/16/2024 10:54 AM

35 Diversité et pertinence des sujets abordés 10/16/2024 10:08 AM

36 Permettre de prendre le temps d'analyser les principes et de les interroger. Permettre de
prendre de la hauteur ou du recul par rapport à la mise en oeuvre opérationnelle et
quotidienne de ces principes.
Prendre connaissance des pratiques des autres
établissements.

10/16/2024 10:02 AM

37 La vision transversale et le partage d'expérience 10/16/2024 10:01 AM

38 Sur la première journée, la session 1 était très intéressante avec particulièrement la
présentation de M. Finkel et de M. Karam. La communication libre sur l'OPP était
intéressante et a permis de voir où se situer notre établissement sur ce travail. La table
ronde sur le sujet "Sortir du tout T2A" a été captivante.
Sur la deuxième journée, j'ai
apprécié l'atelier sur le SMR avec des intervenants impliqués ainsi que les retours du CH
d'Aix Pertuis et du CHU de Grenoble. C'est un vrai retour sur ce qui est mis en place sur le
terrain et du coup, nous nous sentons vraiment concernés.

10/16/2024 9:55 AM

39 Les thèmes abordées et la diversité des intervenants 10/16/2024 9:52 AM

40 - informations sur les évolutions des activités au plan national, le point sur la cancérologie
et la dette de santé publique
- les infos sur les réformes de financements en cours
-
échanges avec les autres établissements (notamment informels)

10/16/2024 9:38 AM

41 Les rencontres 10/16/2024 9:15 AM

42 La rencontre avec les autres professionnels du secteur et l'échange de pratiques 10/16/2024 9:11 AM

43 la qualité des intervenants, la pertinence des sujets 10/16/2024 9:03 AM

44 Les interventions DGOS et les communications libres 10/16/2024 8:57 AM

45 les retours d’expérience variés, la variété des intervenants 10/16/2024 8:28 AM

46 Nombreux apports via le partage de connaissances des experts ou les communications
libres.

10/16/2024 8:04 AM

47 qualité des intervenants
caractère concret et pragmatique des exposés
transmissions des
supports

10/16/2024 6:39 AM

48 Multitude d'intervenants, mise en avant de pratiques au sein d'autres établissements,
présence très appréciée d'un chef de pôle dont le retour d'expérience est enrichissant, mise
à jour sur des sujets "d'actualité" (nomenclature CCAM, article 51)

10/15/2024 9:29 PM

49 Communications libres
Présentation réformes de financement 10/15/2024 9:05 PM

50 Très bonne organisation.
Sujets riches en partage d'information et en débats. 10/15/2024 8:33 PM

51 Les interventions 10/15/2024 8:30 PM

52 Les sujets d’actualité et des intervenants de qualité 10/15/2024 7:41 PM

53 Alternance entre les tables rondes, communications libres et présentations 10/15/2024 7:34 PM

54 Un lieu atypique et agréable. Retours d'expérience et tables rondes intéressantes. On se
souviendra de celle avec le DG de l'ars NA!

10/15/2024 7:08 PM

55 Session2
Atelier SMR 10/15/2024 6:51 PM

56 Les thématiques abordées, la qualité des intervenants, l’organisation de ces 2 journées, le
respect du timing

10/15/2024 6:51 PM

57 Diversité des intervenants Interventions courtes 10/15/2024 6:48 PM

58 Programme 10/15/2024 6:46 PM

59 la qualité des interventions et leur diversité 10/15/2024 6:38 PM
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Q3
Si non, pourquoi ?
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 52

# RÉPONSES DATE

1 confort de la salle
bruits parasites 11/5/2024 3:15 PM

2 zone détente commune avec zone de travail 10/21/2024 11:31 AM

3 Lieu pas adapté pour un séminaire, trop bruyant à cause de la non séparation avec l'espace
stands, pauses et repas. Les chaises étaient très inconfortables, avec un visibilité réduite
lors des interventions et des tables rondes et il fallait que les intervenants soient attentifs à
être proches du micro pour qu'on les entende bien

10/21/2024 8:01 AM

4 Le lieu pour le séminaire n'était pas approprié.
Mal installé sur une chaise, visuel moyen et
surtout trop bruyant avec l'organisation du repas derrière ainsi que les personnes qui
discutaient continuellement dans la salle de réception

10/17/2024 8:09 AM

5 Peu de sujets innovants, pas assez de retex d'établissements 10/16/2024 5:03 PM

6 Peut-être trop d'interventions sur la dernière après-midi ? moins de présence 10/16/2024 3:06 PM

7 Une séance inaugurale grand témoin en visio , ce serait quand même mieux en présentiel! 10/16/2024 2:46 PM

8 seul point négatif : il aurait été intéressant de pouvoir s'assoir pour manger. Pour plus de
confort et pour favoriser les discussions entre voisins de table

10/16/2024 11:10 AM

9 NA 10/16/2024 10:08 AM

10 - manque de temps pour les échanges/questions après les exposés, peut-être prévoir 2/3
présentations de moins pour laisser du temps aux échanges

10/16/2024 9:38 AM

11 Lieu pas adapté 10/16/2024 9:15 AM

12 un bémol sur la qualité des sièges. pour plusieurs heures d'affilée, c'était plutôt inconfortable 10/16/2024 9:03 AM

13 Na 10/16/2024 8:04 AM

14 Ras 10/15/2024 6:46 PM
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30.30% 20

65.15% 43

3.03% 2

1.52% 1

0.00% 0

Q4
Le contenu de cette formation a-t-il répondu a t-il répondu à vos
attentes ?

Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tout à fait

Plutôt oui

Neutre

Plutôt non

Pas du tout

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Tout à fait

Plutôt oui

Neutre

Plutôt non

Pas du tout
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Q5
La qualité du programme(5 étoiles = très satisfaisant / 1 étoile = pas
satisfaisant)

Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0
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11
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Q6
Les apports théoriques par rapport aux objectifs :(5 étoiles = très
satisfaisant / 1 étoile = pas satisfaisant)

Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

6.06%
4

27.27%
18

45.45%
30

21.21%
14

 
66

 
3.82

3.8
average rating

  1 2 3 4 5 TOTAL MOYENNE PONDÉRÉE

S
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Q7
Les apports pédagogiques :(5 étoiles = très satisfaisant / 1 étoile =
pas satisfaisant)

Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

6.06%
4

28.79%
19

48.48%
32

16.67%
11

 
66

 
3.76

3.8
average rating

  1 2 3 4 5 TOTAL MOYENNE PONDÉRÉE

S
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Q8
La qualité globale des interventions :(5 étoiles = très satisfaisant / 1
étoile = pas satisfaisant)

Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

1.52%
1

18.18%
12

54.55%
36

25.76%
17

 
66

 
4.05

4.1
average rating

  1 2 3 4 5 TOTAL MOYENNE PONDÉRÉE

S
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71.21% 47

27.27% 18

1.52% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q9
Les informations en amont de l'événement étaient-elles
satisfaisantes ?

Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très
satisfaisantes

Assez
satisfaisantes

Peu
satisfaisantes

Pas du tout
satisfaisantes

Sans avis

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très satisfaisantes

Assez satisfaisantes

Peu satisfaisantes

Pas du tout satisfaisantes

Sans avis
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57.58% 38

34.85% 23

7.58% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q10
La qualité de l'organisation générale de la formation
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très
satisfaisante

Assez
satisfaisante

Peu
satisfaisante

Pas du tout
satisfaisante

Sans avis

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très satisfaisante

Assez satisfaisante

Peu satisfaisante

Pas du tout satisfaisante

Sans avis
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86.36% 57

13.64% 9

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q11
L'accueil (remise des badges, information pratiques...)
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très
satisfaisant

Assez
satisfaisant

Peu
satisfaisant

Pas du tout
satisfaisant

Sans avis

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très satisfaisant

Assez satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

Sans avis



Séminaire National des Hospitaliers 2024
Évaluation à chaud

13 / 36

22.73% 15

45.45% 30

27.27% 18

4.55% 3

0.00% 0

Q12
Le cadre de travail (accès, capacité des salles, techniques,
confort...)

Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très
satisfaisant

Assez
satisfaisant

Peu
satisfaisant

Pas du tout
satisfaisant

Sans avis

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES
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Pas du tout satisfaisant

Sans avis
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40.91% 27

45.45% 30

10.61% 7

3.03% 2

0.00% 0

Q13
La restauration :
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très
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Assez
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Peu
satisfaisante

Pas du tout
satisfaisante

Sans avis

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES
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77.27% 51

21.21% 14

1.52% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q14
Le respect du programme annoncé :
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66
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Très
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43.94% 29

53.03% 35

3.03% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q15
La pertinence du contenu par rapport aux objectifs pédagogiques
annoncés :

Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66
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Assez
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Peu
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34.85% 23

59.09% 39

6.06% 4

0.00% 0

0.00% 0

Q16
L'adaptation à votre problématique professionnelle :
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66
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Assez
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Peu
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Pas du tout
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56.06% 37

42.42% 28

0.00% 0

1.52% 1

0.00% 0

Q17
La pertinence des cas pratiques et les retours d'expérience :
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66
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Peu
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54.55% 36

40.91% 27

1.52% 1

3.03% 2

0.00% 0

Q18
Qualité des supports de formation :
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66
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Assez
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65.15% 43

33.33% 22

1.52% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q19
La durée de la formation :
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66
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59.09% 39

40.91% 27

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q20
La clareté des propos :
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66
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71.21% 47

28.79% 19

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q21
La maitrise du contenu :
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très
satisfaisante

Assez
satisfaisante

Peu
satisfaisante

Pas du tout
satisfaisante

Sans avis

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très satisfaisante

Assez satisfaisante

Peu satisfaisante

Pas du tout satisfaisante

Sans avis



Séminaire National des Hospitaliers 2024
Évaluation à chaud

23 / 36

39.39% 26

57.58% 38

0.00% 0

1.52% 1

1.52% 1

Q22
Les méthodes pédagogiques :
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66
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72.73% 48

24.24% 16

0.00% 0

0.00% 0

3.03% 2

Q23
La disponibilité
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très
satisfaisant

Assez
satisfaisant

Peu
satisfaisant

Pas du tout
satisfaisant

Sans avis
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53.03% 35

36.36% 24

6.06% 4

1.52% 1

3.03% 2

Q24
L'échange avec les participants :
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66
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51.52% 34

45.45% 30

3.03% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q25
Le respect de l'alternance entre apports théoriques et cas pratiques
Réponses obtenues : 66
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 66
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Q26
Quelle(s) conférence(s) ou atelier(s) vous a(ont) particulièrement
intéressé et pourquoi ?

Réponses obtenues : 47
 Question(s) ignorée(s) : 19

# RÉPONSES DATE

1 Données patients - chaque geste compte (CH Pays d'Aix)
La renovation du pilotage de
l’établissement via une approche par les données massives (CHU de Grenoble)

11/14/2024 3:34 PM

2 atelier smr 11/5/2024 3:15 PM

3 Tous 10/29/2024 9:02 PM

4 Le financement des EP 10/23/2024 3:02 PM

5 La rénovation du pilotage de l’établissement via une approche par les données massives
(expérience intéressante ) Evolution de l’activité d’hospitalisation MCO en Bretagne (
approche intéressante) Bilan de l’activité des établissements
Situation financière des
établissements de santé
Réforme du financement des établissements de santé
La
responsabilité populationnelle

10/23/2024 10:29 AM

6 les tables rondes et les communications libres 10/23/2024 10:27 AM

7 Atelier 1 : Comment redynamiser le dialogue de gestion interne en période d’incertitude 10/21/2024 2:09 PM

8 relancer le dialogue de gestion interne car demande institutionnelle 10/21/2024 12:38 PM

9 intervention DGOS-DCS 10/21/2024 11:31 AM

10 BIlan de l'activité des établissements, Etat d'avancement des réformes de financement et
des autorisations, Articles 51 , Evolution des prestations et de leurs tarifs, Atelier SMR,
Données patients : chaque geste compte, L'approche des données massives de l'appui au
pilotage = tout était dans le concret

10/21/2024 8:01 AM

11 J'ai beaucoup apprécié le dernier séminaire sur l'utilisation secondaire des données de santé
à visée qualité car les cas étaient pratiques et les présentations permettaient d'avoir des
points de vue différents en fonction des participants.

10/20/2024 2:54 PM

12 Bilan de l'activité des établissements dans la session 1.
Optimisation du parcours patient.
Evolution de l'activité MCO en Bretagne.
Atelier 1 sur le dialogue de gestion.
Article 51.
Haut Conseil des Nomenclatures.

10/18/2024 3:24 PM

13 Regard du philosophe, réforme de financement, financement à la qualité, retours
d'expérience.

10/18/2024 1:51 PM

14 - Bilan de l'activité des éts et capacité à répondre aux enjeux de la dette de santé publique
(session 1)
- Session 4 : Données de santé

10/17/2024 5:02 PM

15 bilan de l'activité, pres du CHRU de Nancy et du CH d'Aix 10/17/2024 9:45 AM

16 Article 51 car concernée dans mon établissement
Les tables rondes car toujours intéressant
et plus dynamique

10/17/2024 8:09 AM

17 Article 51
smr 10/16/2024 5:03 PM

18 toutes et tous 10/16/2024 4:18 PM

19 comment développer une stratégie en SMR : j'avais un ressenti, mais les interventions des
directeurs m'ont confirmé l'orientation stratégique à choisir

10/16/2024 3:54 PM

20 Bilan de l'activité des établisssements
Article 51
Atelier 1
Données patients : chaque geste
compte
Données massives (CHU grenoble)

10/16/2024 3:06 PM

21 réformes de financement / SMR / IFAQ car ces sujets font partis de mes missions 10/16/2024 2:49 PM

22 Intervention de P Karam dans la session "Bilan de l’activité des établissements et capacité
à répondre aux enjeux de la dette de santé publique"; et l'atelier "Comment redynamiser le
dialogue de gestion
interne en période d’incertitude ?"

10/16/2024 2:46 PM

23 La table ronde sortir du tout T2A de lundi après midi pour l'ambiance, l'intervention de 10/16/2024 1:52 PM
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l'abimes qui fait écho à des situations vécues, et l'intervention sur la responsabilité
populationnelle qui donne quelques perspectives.

24 -Bilan de l'activité des établissements et capacité à répondre aux enjeux de la dette de
santé publique (session 1)
-Le dispositif "Optimisation du Parcours Patient": un déploiement
territorial pour faciliter le parcours patient.
-Etat d'avancement des reformes de financement
et des autorisations
-Innovations diagnostiques et thérapeutiques au CHU de Lille:
contribution du DIM aux aux analyses d'opportunité
-Atelier 1
-La responsabilité
populationnelle
-Evolution des prestations et de leurs tarifs
-Données Patient: chaque geste
compte (c'est nous!)
Pour tous: contenu concret, en lien avec notre travail. Présentations
accessibles, claires et intéressantes.

10/16/2024 11:59 AM

25 (dans l'ordre chronologique, pas forcément dans l'ordre de préférence)
- Bilan de l'activité
des établissements et capacité à répondre aux enjeux de la dette publique (parce que cela
montre ce que fait le secteur public et qu'il faut le crier haut et fort)
- le dispositif
"optimisation du parcours patient" un déploiement territorial pour faciliter le parcours patient
(parce que cela donne des idées pour le faire dans notre établissement)
- Etat d'avancement
des réformes de financement et des autorisations (trop de nouveautés et peu de mains pour
les mettre en place, mais c'est très intéressant d'avoir une synthèse de ce qui est à venir)
-
La responsabilité populationnelle (très clair)
- Atelier 1 sur la reprise du dialogue de gestion
(donne des idées sur ce qui est possible)
- L'approche par les données massives de l'appui
au pilotage et de l'aide au management au CHU de Grenoble (parce qu'on voudrait faire la
même chose !)

10/16/2024 11:56 AM

26 la table ronde sur les sujets médico sociaux a été très intéressante car les intervenants
interagissaient vraiment (au contraire de la table ronde précédente où chaque intervenant
faisait son discours sans répondre aux propos précédents)

10/16/2024 11:10 AM

27 Sessions 1, 2 & 3 10/16/2024 11:00 AM

28 Tables rondes et communication libres 10/16/2024 10:08 AM

29 Présentations de Pierre KARAM et Stéphane FINKEL car elles ont eu le mérite d'objectiver
des constats qui précédemment étaient des impressions. Présentation de Dr François
RICHARD car le sujet était inconnu de ma part.

10/16/2024 10:02 AM

30 Sur l'exploitation des data car sujet clés pour l'amélioration de la qualité des soins. 10/16/2024 10:01 AM

31 Les parties liées à l'activité, la situation financière car il s'agit de sujets que je traite dans
mes fonctions.

10/16/2024 9:52 AM

32 Bilan de l'activité et enjeux de la dette de santé publique parce que ça m'a apporté une
connaissance des évolutions au plan national, permet de se comparer et mieux comprendre
+ bilan sur l'article 51 se rapporte directement à mes fonctions

10/16/2024 9:38 AM

33 La transformation du système de santé par le Dr Filleul 10/16/2024 9:11 AM

34 atelier 2 SMR , clarté des intervenants, surtout l'animateur.
le sujet qui m'intéressait le plus
avec le regret de n'avoir pas pu assister aux 2 ateliers.
intervention du Dr Jeanblanc car très
réaliste et pratique.
communication "chaque geste compte" du CHC Aix Perthuis: trsè
interressant et reproductible dans mon établissement

10/16/2024 9:03 AM

35 Etat d'avancement des réformes de financement et autorisations .
Qualité de l'intervention 10/16/2024 8:57 AM

36 Atelier 1 + communications libres de la session 4 : données de santé : contenu adapté à
mon coeur de métier

10/16/2024 8:28 AM

37 Atelier SMR très intéressant mais aucun temps d’échange ou même d’atelier pédagogique
en soi. Informations descendantes uniquement, c’est dommage.

10/16/2024 8:04 AM

38 outils et bonnes pratiques complémentaires en matière de dialogue de gestion ( TDMC
notamment) et lien avec le pilotage budgétaire

10/16/2024 6:39 AM

39 Stéphane Finkel, data FHF => présentation très claire, graphiques résumant son discours /
traduction de ce qui est ressenti sur le terrain
Dr Laurent Filleul => état de santé de la
population à prendre en compte, corréler l'activité à une évolution (ou non) de la santé
globale de la population
Anne Ferrer + David Guillet => analyse du modèle de financement,
sans langue de bois
Evaluation des Technologies de Santé hospitalière => approche globale
facilitant la prise de décision, modèle duplicable
Article 51 + présentation des
expérimentations => présentations complètes et sujets concrets
Pr Richard => présentation
claire et pédagogique sur un sujet d'actualité
Pr Laurent => vision très intéressante d'un
chirurgien exerçant en milieu hospitalier, qui vient compléter les éléments plus théoriques en
livrant son expérience "terrain"
Dr Theis => mise en avant du travail d'analyse et de
dialogue qui peut être porté par le DIM
Chaque geste compte + approche par les données

10/15/2024 9:29 PM
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massives => 2 projets très intéressants et pouvant être dupliqués pour faciliter l'analyse
des données
Dr Capdenat-Raymond

40 - Communications libres sur ETS et sur le pilotage par les données : RETEX très
intéressant et appliqué

10/15/2024 9:05 PM

41 Comment redynamiser le dialogue de
gestion interne en période d’incertitude 10/15/2024 8:33 PM

42 Atelier sur smr 10/15/2024 8:30 PM

43 CNH , dgos 10/15/2024 7:08 PM

44 Session 1. parce que donne une vision globale.
Session 3. parce que mise à jour des
connaissances

10/15/2024 6:54 PM

45 Atelier SMR THÉORIE ET CAS CONCRET APHP 10/15/2024 6:51 PM

46 L’intervention de F. Worms, philosophe qui a développé autour de l’incertitude, l’intervention
de L. Filleul, la table ronde sur la T2A, le projet ICOPE

10/15/2024 6:51 PM

47 Données de santé
Gestion de l’incertitude 10/15/2024 6:46 PM
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Q27
Quelle(s) conférence(s) ou atelier(s) n'a(ont) pas répondu à vos
attentes et pourquoi ?

Réponses obtenues : 38
 Question(s) ignorée(s) : 28

# RÉPONSES DATE

1 aucune 11/14/2024 3:34 PM

2 Atelier SMR trop survolé 10/23/2024 3:02 PM

3 RAS 10/23/2024 10:27 AM

4 Ouverture du séminaire par le philosophe. Trop long. 10/21/2024 2:09 PM

5 l'atelier dialogue de gestion aurait pu présenter l'objectif de taux de marge brute avec
exemple au lieu juste de l'évoquer

10/21/2024 12:38 PM

6 DG ARS 10/21/2024 11:31 AM

7 Grand témoin : commencer par une présentation philosophique à distance, ce n'est pas à
refaire, financement des établissements médicaux-sociaux : pas concerné par la
problématique

10/21/2024 8:01 AM

8 En revanche j'ai moins aimé la table ronde contrôle de gestion qui était assez formatée et
n'offrait pas tellement de perspectives par rapport à un cadre très classique

10/20/2024 2:54 PM

9 Article 51 : dispositif trop complexe à mener pour un établissement de petite taille. 10/18/2024 1:51 PM

10 - Données de santé et qualité : sujet très technique éloigné de mes missions. 10/17/2024 5:02 PM

11 Atelier sur le SMR a peu apporté, mais juste conforté dans la stratégie à adopter. Un peu
déçue.

10/17/2024 2:19 PM

12 sortir du tout T2A avec Elleboode, pres du HCN, dernière partie très médicale et qualité sur
les données de santé

10/17/2024 9:45 AM

13 la visioconférence du début avec le philosophe, trop compliqué à suivre, peu intéressant et
trop redondant

10/17/2024 8:09 AM

14 aucune aucun 10/16/2024 4:18 PM

15 Evolutions des prestations et leurs tarifs ... j'ai l'impression qu'on recommence les travaux
de la mise en place de la CCAM dans les années 2000 avec les calculs des ICR, puis les
présentations des années 2017 avec les actes innovants, ... en redécouvrant régulièrement
la roue

10/16/2024 3:54 PM

16 Table ronde "sortir du tout T2A" Données de santé et qualité 10/16/2024 3:06 PM

17 les sujets sur la qualité et les indicateurs mis en place pour certaines pathologies car ce
sont des sujets qui sont loin de mon quotidien de financière

10/16/2024 2:49 PM

18 La présentation d'ICOPE sans doute trop accélérée et peut-être que le projet n'est pas
encore abouti => j'aurais aimé voir les résultats de cette action en matière de diminution
des hospitalisations / placement un peu à l'instar de la présentation sur la responsabilité
populationnelle. La présentation comment transformer notre système de santé pour
répondre aux enjeux de santé publique qui a quand même enfoncé pas mal de portes
ouvertes...

10/16/2024 1:52 PM

19 -Grand témoin (attrait limité de la philosophie!)
-Situation de la cancérologie depuis la crise
sanitaire (sujet intéressant mais présentation trop technique)
-Evolution de l'activité
d'hospitalisation MCO en Bretagne, tendances et choc post-pandémique (pas vraiment
d'apport d'information...)
-Table ronde: quelle visibilité pour le financement des EMS: sujet et
intervenants intéressant mais non concernée.

10/16/2024 11:59 AM

20 - Situation de la cancérologie : trop techniques stats
- Article 51 : peut être pas assez
précis ? - Evolution de l'activité MCO en Bretagne : peut être un peu trop simpliste

10/16/2024 11:56 AM

21 les supports de présentation de la première session étaient trop denses : trop de graphiques
et de chiffres par slide, et il manquait parfois les légendes des graphiques. Il était difficile de
regarder les slides en même temps qu'écouter les intervenants.

10/16/2024 11:10 AM
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22 Session 4 car moins concernée par ce périmètre à mon niveau 10/16/2024 11:00 AM

23 NA 10/16/2024 10:08 AM

24 Situation de la cancérologie 10/16/2024 10:02 AM

25 La table ronde sur la qualité, "quelle place pour la qualité dans le financement" => au final il
ne me semble pas qu'on ait eu une réponse à cette question, honnêtement, je n'en ai rien
retenu.
Les élaborations d'indicateurs exposées, au final sont très complexes à mettre en
place (difficultés à recueillir des données fiables), je ne vois pas quoi en retirer..

10/16/2024 9:38 AM

26 Les différentes interventions sur l'évolution de l'activité après COVID, trop généralistes. 10/16/2024 9:11 AM

27 table ronde du sortir du tout T2A du 14/10. pas assez pratique, trop politique 10/16/2024 9:03 AM

28 Table ronde "sortir du tout T2A" Cette table ronde ne répondait pas vraiment, à mon sens, à
la question

10/16/2024 8:57 AM

29 table ronde sur les ESMS : moins concernée par le sujet 10/16/2024 8:28 AM

30 Na 10/16/2024 8:04 AM

31 Etat d'avancement des réformes de financement et des autorisations => conférence trop
théorique
M.Elleboode, les éléments avancés manquaient de clarté et de concret

10/15/2024 9:29 PM

32 Aucun 10/15/2024 9:05 PM

33 Aucun 10/15/2024 8:33 PM

34 Aucune 10/15/2024 8:30 PM

35 L’atelier 1 trop superficiel pas assez pratique pratique 10/15/2024 7:41 PM

36 Aurait aimé plus d'exemples, liens ou documents pour illustrer les cas présentés 10/15/2024 7:08 PM

37 Grand témoin. pas assez pédagogique 10/15/2024 6:54 PM

38 Article 51
Aucune mention des territoires pionniers FHF
Absence de perspective
operarionnelle

10/15/2024 6:46 PM
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Q28
Quelles thématiques souhaiteriez-vous voir aborder lors d'une
prochaine édition ?

Réponses obtenues : 32
 Question(s) ignorée(s) : 34

# RÉPONSES DATE

1 ras 11/14/2024 3:34 PM

2 Innovations organisationnelles 10/29/2024 9:02 PM

3 L'IA dans le PMSI apports, inconvénients. Quels enjeux pour le DIM dans le futur ? 10/23/2024 3:02 PM

4 situation de trésorerie des établissements endettement versus investissements des
établissements

10/23/2024 10:29 AM

5 RAS 10/23/2024 10:27 AM

6 contractualisation avec les poles, suivi financier de la recherche 10/21/2024 12:38 PM

7 avenir des CH de territoires ruraux 10/21/2024 11:31 AM

8 plus de questions d'organisation des soins, de mutualisation ou de travaux en commun ou
réseau d'établissements sur des sujets de recherche, de numérique. Les conférences
pourraient apporter des sujets. Thématique données de santé à développer++ pour tous les
usages hospitaliers ou extra hospitaliers

10/20/2024 2:54 PM

9 Problématiques spécifiques aux établissements isolés, DOM-TOM, Corse 10/18/2024 9:38 AM

10 - Gestion de données volumineuses
- Retours d'expérience élaboration de tableaux de bord
-
Quelle utilisation de l'IA dans les établissements ?

10/17/2024 5:02 PM

11 financement de la transition écologique 10/17/2024 9:45 AM

12 Les leviers pour la gestion RH
L'organisation de la facturation de la télésurveillance 10/17/2024 8:09 AM

13 las sujets d'avenir, ceux d'actualité et leurs traductions opérationnelles 10/16/2024 4:18 PM

14 Ce type de thématique qui mêle recettes, DIM, DAF, sur les réformes et la totalité des
champs PMSI me semble très très porteur actuellement

10/16/2024 3:54 PM

15 . 10/16/2024 3:06 PM

16 la suite des réformes de financement 10/16/2024 2:49 PM

17 Des présentations sur les nouveaux modes de prise en charge qui soit relèvent d'un article
51, soit d'une forme de créativité avec le cadre réglementaire existant et surtout les
modalités pratiques d'organisation mises en place pour le faire.

10/16/2024 1:52 PM

18 Innovations en matière de recueil des informations médicales
Apports concrets et retours
d'expérience de l'IA
Retours d'expériences innovantes et positives dans le management,
dans le pilotage et dans l'optimisation des données

10/16/2024 11:59 AM

19 - des retours d'expériences qui se passent bien, en termes d'organisation, de management,
de coopération, de projet, et qui permettent de s'en inspirer dans d'autres établissements
-
du positif du positif du positif pour rebondir et continuer à avancer

10/16/2024 11:56 AM

20 Plus de concrétisation de la théorie comme la présentation des données patients par
l'hôpital d'Aix-Pertuis et l'outil de gestion du CHU de Grenoble

10/16/2024 11:00 AM

21 Financement 10/16/2024 10:08 AM

22 Toujours les questions financières, celle de la dématérialisation de la chaîne comptable
également.

10/16/2024 10:02 AM

23 ce serait bien comme à Lille l'année dernière, de proposer une journée sur les sujets de
financements / gestion / dialogue de gestion et l'autre journée sur une autre thématique,
pourquoi pas le sujet de l'attractivité des établissements (pour les professionnels médicaux,
non médicaux mais aussi pour les patients)

10/16/2024 9:38 AM

24 Les patients - Réponses aux besoins de santé sur un territoire : en’connaissant l’accès aux
données de consommation de soins hors établissement Le Bati : quels établissements

10/16/2024 8:04 AM
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demain ? Comment tirer partie du patrimoine batimentaire dans une logique de sobriété ?
Santé durable : construire un modèle de santé soutenable financièrement (exigences de
sobriété), qui reste innovant dans ses approches sans mettre en péril la santé globale
planétaire (concept One Health)

25 financement des investissements. 10/16/2024 6:39 AM

26 Point spécifique HDJ, et notamment parcours de gradation des soins 10/15/2024 9:29 PM

27 - Financement de la recherche (perspective CH/CHU) - Financement et démarche projet sur
des projets immobiliers - Analyse de la création / organisation des filières par rapport aux
besoins du territoire

10/15/2024 9:05 PM

28 Aborder les apports du contrôle de gestion dans les établissements de santé.
Le métier de
contrôleur de gestion.

10/15/2024 8:33 PM

29 L attractivité et la fidelisation des professionnels 10/15/2024 8:30 PM

30 IA dans les finances, financement de projets 10/15/2024 7:08 PM

31 Gestion du flux dans les SAU, optimiser la collaboration chef de service / cadre supérieur
dans une unité de soins pour une meilleure gestion

10/15/2024 6:51 PM

32 IA 10/15/2024 6:46 PM
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9.23% 6

53.85% 35

23.08% 15

1.54% 1

1.54% 1

10.77% 7

Q29
Comment avez-vous pris connaissance de cet événement ?
Réponses obtenues : 65
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 65

# AUTRE (VEUILLEZ PRÉCISER) DATE

1 déjà venue en SNH 10/24/2024 5:49 PM

2 par un collègue 10/18/2024 3:50 PM

3 Suggéré par mon DG 10/18/2024 9:38 AM

4 Chef de service 10/16/2024 3:06 PM

5 Séminaire 2023 10/16/2024 1:31 PM

6 Participation récurrente 10/16/2024 10:08 AM

7 Information partagée entre collègues 10/15/2024 9:29 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Service
formation

Emailing FHF

Site FHF

Réseaux sociaux

Newsletter FHF

Autre
(veuillez
préciser)

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Service formation

Emailing FHF

Site FHF

Réseaux sociaux

Newsletter FHF

Autre (veuillez préciser)
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Q30
Avez-vous d'autres remarques à partager sur l'organisation, le
programme ou les intervenants ?

Réponses obtenues : 26
 Question(s) ignorée(s) : 40

# RÉPONSES DATE

1 Je suis très satisfaite 10/29/2024 9:02 PM

2 - :
accès au 1er étage par escalier sans ascenseur pour les mobilités réduites
salle
bruyante du fait de la configuration
restauration quasiment exclusive avec du gluten

10/24/2024 5:49 PM

3 Le déjeuner du midi était trop centré sur la charcuterie. Il faudrait réfléchir à une organisation
qui pourrait satisfaire les participants souffrants de pathologies ou autres raisons qui ne
souhaitent ou ne peuvent manger de la charcuterie sur 2 jours, soirée comprise.

10/23/2024 3:02 PM

4 Salle non adaptée et dommage que l'on ait été assis sur des chaises. Le fait que la
restauration était dans la même pièce que le séminaire n'était pas pratique (bruit lors de la
préparation des repas), les boissons auraient pu être un peu plus variées (eau, jus d'orange
et jus de pommes). Il manquait peut-être un petit verre de vin d'autant plus que nous étions
à Bordeaux.

10/21/2024 2:09 PM

5 programme et intervenants de qualité. le confort des participants n'est pas à négliger svp
(chaises pliantes à éviter sur des journées entières)

10/21/2024 12:38 PM

6 Le lieu, s'il doit être convivial, ne doit pas oublié d'être un lieu de travail pour deux jours, où
les participants doivent voir correctement les intervenants comme les présentations sur
écran, et être bien assis, sans bruit parasite pendant les interventions

10/21/2024 8:01 AM

7 - Développer les ateliers en petit groupes pour favoriser les interactions. 10/17/2024 5:02 PM

8 Les chaises étaient très inconfortables. 10/17/2024 5:01 PM

9 peu de nourriture végétarienne, dommage pour le bilan carbone de l'évènement 10/17/2024 9:45 AM

10 Un vrai plaisir de retrouver le séminaire en présentiel, même si le distanciel permet
probablement à plus de gens d'y participer selon leurs disponibilités

10/16/2024 3:54 PM

11 . 10/16/2024 3:06 PM

12 Une conférence inaugurale en présentiel
Salle bruyante car attenante à la partie
expo/restauration

10/16/2024 2:46 PM

13 On sent une certaine perte de vitesse du séminaire et peut-être d'envie de certains acteurs
historiques pour mener et promouvoir ce congrès. Le fait qu'aucune date et surtout aucun
lieu n'ai été annoncé nous inquiète. Bien sûr certains sujets ce répètent d'une année sur
l'autre, et tous nous sommes bien occupés toute l'année. Toutefois, un temps de rencontre
national tel que celui-ci est important.

10/16/2024 1:52 PM

14 La salle me semblait peu adapté : nous avions peu de visibilité sur les intervenants lors des
tables rondes et les sièges étaient inconfortables.

10/16/2024 1:31 PM

15 Organisation remarquable
Contenu très intéressant
Seul petit bémol: le confort des chaises
en plastique et le non cloisonnement de la salle d'intervention avec la salle de pause et des
exposants

10/16/2024 11:59 AM

16 Merci pour l'organisation de ces journées qui sont toujours intéressantes et enrichissantes 10/16/2024 11:56 AM

17 tout était très intéressant merci. une seule remarque: seuls quelques intervenants ont
explicité les sigles utilisés

10/16/2024 11:10 AM

18 Séminaire très intéressant et diversifié
Un manque toutefois d'illustration par des outils des
EPS en corrélation avec la théorie

10/16/2024 11:00 AM

19 Merci! 10/16/2024 10:08 AM

20 Non 10/16/2024 10:01 AM

21 Merci pour votre disponibilité. A bientôt 10/16/2024 9:52 AM

22 La salle n'était pas complètement adaptée car pas de séparation avec la partie 10/16/2024 9:38 AM



Séminaire National des Hospitaliers 2024
Évaluation à chaud

36 / 36

stand/restauration => bcp de bruit de fond à certains moments dérangeant la concentration
pour suivre les exposés. Merci à vous pour ce séminaire très riche et toute l'organisation.

23 beaucoup de binomes médecin dim/directeur - peu d'interventions de contrôleur de
gestion/cadre adm de pôles notamment sur le sujet de cette année qui était pourtant adapté

10/16/2024 8:28 AM

24 La pédagogie n’est pas au rdv dans ce mode de présentation : ppt et auditoire peu sollicité.
Les ateliers sont une bonne idée mais au vu du nb de participants et de la durée des
interventions. Très peu de questions et d’échanges. Belle proposition en off et soirée : c’est
une bonne idée pour favoriser l’informel.

10/16/2024 8:04 AM

25 Non 10/15/2024 8:30 PM

26 Préfère une organisation en fin de semaine 10/15/2024 7:08 PM


